

Конкурс для журналистов информагентств Таджикистана

21 апреля в рамках деятельности Представительства российского Фонда развития «Институт Евразийских Исследований» в Таджикистане (ИЕИ), в конференц-зале Республиканского пресс-центра «Иттилот ва Муошират» состоится презентация конкурса «Таджикистан - Россия: исторические корни дружбы и сотрудничества, взгляд в будущее». Конкурс объявляется для журналистов информационных агентств Республики Таджикистан, независимых журналистов, освещающих процессы развития двух государств Содружества - Таджикистана и России.

Как сообщила организатор мероприятия, директор Представительства ИЕИ в РТ Галина Назарова, цель конкурса заключается в восстановлении традиционного уровня сотрудничества между нашими народами и странами в новых условиях, привлечении внимания широкой общественности к процессу российско-таджикского сотрудничества, совместному историческому опыту народов Таджикистана и России, взаимоотношению между народами, роли и значению этих взаимоотношений в становлении и укреплении государственности, общности, сходству и различию экономических, социальных, политических и культурных процессов в странах, экономическим и политическим взаимосвязям.

Ожидается, что в презентации примут участие: начальник Департамента информации МИД Республики Таджикистан Давлатали Назриев, Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Таджикистан Юрий Попов, президент Фонда «Институт Евразийских Исследований» РФ Валерий Турсунов, главный советник департамента программ сотрудничества Управления Президента РФ по межрегиональным и культурным связям с зарубежными странами Сергей Новиков, старший советник по социальным вопросам и связям с общественностью при Исполнительном Аппарате Президента РТ Мансур Сайфиддинов, Председатель Союза журналистов РТ Акбарали Сатторов, руководитель Республиканского пресс-центра «Иттилот ва Муошират» Сулейман Рашидов, журналисты, представители общественных организаций.

Представительством российского Фонда в Таджикистане осуществлен ряд проектов, в области развития и поддержки СМИ Таджикистана, а также проведены совместные мероприятия с различными электронными СМИ. Одним из первых проектов был проект создания мастер-класса по обучению телевизионным специальностям в г. Душанбе. В ходе работы пять групп слушателей прошли стажировку в телекомпании НТС г. Бишкек (Кыргызстан). Более 30 человек - студентов специализированных факультетов ВУЗов республики, молодые журналисты телевидения стали выпускниками этих курсов. Проведены семинары с сотрудниками телеканалов Таджикистана с участием главного редактора телекомпании «Наш Взгляд» Александра Чернышева.

«В наш век - век информации люди испытывают нужду в общении, новостях, пище для размышлений, и обращаются для этого к телевидению, радио, газетам и журналам. Задача современного журналиста - не только быстро и правдиво освещать новости, но осознавать свою ответственность перед обществом, прививать чувство вкуса к качественной медиа-продукции. Потому одной из основных целей Фонда является поддержка и развитие СМИ», - считают в Представительстве Фонда «Институт Евразийских Исследований» в Республике Таджикистан.

НИАТ «Ховар»